3adaua 1.
[TomyynuTh ONTUMAIBHBIA BapUaHT PEIICHUS TPAHCIIOPTHOW 3aJadd JJist
CHEAYIOIINX YCIOBUHI

[TyHKTBI [TyHKTBI OTIIpaBICHHUS
noTpedeHus A A A Iotpebroc
P 1 2 & Th B Ipy3€
u/v
b, 0 4 4 2 40
b, 2 4 6 180
b; 3 2 3 50
B, 2 4 2 160
bs 6 2 4 170
Hanmnuwe rpysa 210 120 270

[IpuMeuanue: B mpaBol YaCTH KaKAOT0 IPSIMOYIOJIbHUKA YKA3aHA BEJIMYUHA PACCTOSHUSA
MEXIY COOTBETCTBYIOLIUMU ITyHKTAMH.

Pewenue:

Jns peueHust 3a7a4v HEOOXOJMMO BBITIOJTHEHUE CIEAYIOIIETO YCIIOBHUS:
CyMMapHbI€ 3amachl MPOAYKIIMU Yy MOCTABIIMKOB JOJKHbBI PaBHITHCS CyMMapHOM
NOTPeOHOCTH MOTpeOUTENEH.

IIpoBepum.
3anackl mocTaBMKoB: 210 + 120 + 270 = 600 exuHUI] TPOTYKIIHH.

[TorpebHOCTs TOTpeOuTenei: 40 + 180 + 50 + 160 + 170 = 600 exuHMI
POy KIIUH.

CymMmapHble 3amachl MPOJAYKIIMA Yy ITIOCTABIIMKOB pPaBHbBI CyMMapHOU
MOTPEOHOCTH MOTPEOUTENEN.

st pemieHusi 3aauyu HEOOXOIUMO BBITIOJIHEHHE CIIEIYIONMIETO YCIOBUS:
KOJIMYECTBO 3aJICCTBOBAHHBIX MApIIPYTOB = KOJIMYECTBO MOCTABIIUKOB -+
KOJIMYECTBO MoTpeduTeneit - 1.

[lopToMy eciyM BO3HMKHET CUTyalusl, B KOTOpOM OyaeT HeoOXoAumo
HCKJIFOYUTH CTOJIOCI] M CTPOKY OJJHOBPEMEHHO, MBI UCKIIFOYMM YTO-TO OJIHO.

B nepByio ouepenp, Oynem 3aaelCTBOBATh MapuIPyThl C HauMEHbLIEH
CTOMMOCTBIO JOCTAaBKH.

Tpebyercst cocTaBUTh IUIAaH MEPEBO30K, MPU KOTOPOM OOIIasi CTOMMOCTh
JIOCTaBKH MIPOAYKIIUU



CTOMMOCTh JOCTABKH MPOJIYKIMU, JUIsl HAaYaJbHOTO PEIICHHS, HE CIIOXKHO
MMOCYUTATb.

180*2 +30*3 + 120*2 + 40*2 + 20*3 + 160*2 + 50*4 = 1350 neH. ex.

[Tony4yeHHOE pellIeHue ABISETCS ONTUMAIbHBIM?

[Ipoepum.
Kaxnomy nocraBumky A j CTaBUM B COOTBETCTBHE HEKOTOpoe umciio U i,
Ha3bIBAEMOE IIOTEHIMAJIOM IIOCTAaBIIMKA.

Kaxmomy mnorpebutento B jcTraBuM B COOTBETCTBHE HEKOTOpOE 4YHCIO V j,
HA3bIBAEMOE MTOTCHIINAIIOM TTOTPEOUTENS.

s 3a/1eUCTBOBAHHOI O MapLIpyTa:
NMOTEHIHAJ MOCTABHIMKA + MOTEHHWaJ mnoTrpedureqass =  Tapud
3a/1efiCTBOBAHHOI0 MapPLIPYTA.

[TocnenoBarensHO HalIeEM 3HAYEHUA HOTEHIIAAIOB.
3HayeHue OJHOr0 MOTEHIMala HeoOXoauMo 3aaath. [lycts u; = 0.

[ToTpeburens
ITocTaBimk B, B, B. B. B. U
A 4 1802 30 \ 2 6 w=0
A, 4 4 2 4 120 , U =-2
40 20 160 50
A =0
. 2 6 3 2 4 s

Vv vi=2 Vo =2 v =3 Vs =2 vs=4

A3B1: V1+U.3:2 V1:2-0:2

A3B3Z V3+Ll3:3 V3:3-0:3

A3B4I V4+U.3:2 V4:2-0:2

A3B53 V5+U3:4 V5:4-0:4

A1B3I V3+U.1:3 U1:3-3:0

A2B51 V5+U2:2 Ll222-4:-2

A1B2: V2+U.1:2 V2:2-0:2

Haiinem ornieHkn He3aAeCTBOBAHHBIX MAPIIPYTOB (Cij - CTOUMOCTD
JIOCTABKH).

ABi: Au=cu-(wm+v)=4-(0+2)=2

A1B4Z A142014-(L11+V4):2-(0+2):O

A1B5: A15:C15-(U1+V5):6-(0+4):2

A2B1: A212021-(u2+V1):4-(-2+2):4

[ToTpeburens
ITocTaBmuk B, B, B. B. B. 3amac
A 4 el 5 AL 3 2 6 210 30 wHer
A, 4 4 2 4 AL 5 120 mer
40 20 160 50
As ) 6 3 ) 4 276 HO 70 50 mer
30 176
[TorpebHOCTH 49 0 20 60 30
HET HET HET
HET HET




ABy: Ap=cp-(wmt+vy)=4-(-2+2)
ABs: Apn=cn-(wmtv;)=2-(-2+3)
A2B4Z A24=C24-(UQ+V4)=4-(-2+2)
A3B22 A32:C32-(U3+V2):6-(0+2):4

Her OTPpULATCIIBHBIX OLICHOK. CHGI[OBaTeJ'IBHO, YMCHBIINUTDH O6HIYIO CTOUMOCTDB JOCTaBKHU
IIPOOYKIIMH HEBO3MOKHO.

4
1
4

Omegem: S, = 1350 neH. en.

3adaua 2.

JIyisi BBIBO3KM 3€pHA U3 CEIBCKOM MECTHOCTH Ha 3yieBatop Tpedyercs 10
aproMoOmineit MAN TGS 33.360 (rpy3onoabemuocts — 20T), paboTaromux no 14
yacoB eXeAHEBHO. Ha CKOJIbKO COKpaTUTCs HEOO0XOJuMOe KOJIu4ebCTBO
aBTOMOOWJIEH, €Cclii MYHKThl ~ OyIyT 00OpYyAOBaHBI COBPEMEHHBIMU CPEJICTBAMMU
MEXaHU3allUU, U BpeMsl MOTPY3KH U Pa3rpy3Ku OJTHOTO aBTOMOOWIISI COKPATHUTCS C
0,8 u go 0,5 u? Paccrosnue e3aku c rpy3om — 20 kM, Ko3hdUIHEHT
UCIOJIb30BaHusl mpodera 3a e3nky — 0,5, kodpPuuueHT HCHOoIb30BaAHUS
rpy3onoaseMHocTr 1,0, TexHuyeckas ckopocTth — 30 km/4, HyJeBoW mpoder
Ka)KJIOTO aBTOMOOUJIS B JIEHb — 5 KM.

Pewenue

-BpeMsl, 3aTPaurMBaeMOe Ha OJIHY MOE3/IKY JI0 COKpAIlEHHs] BpEMEHH
MOTPY3KHU-PA3TPY3KHU:

L. 20
=5 e T3y 0 5 0 82 13
-BpeMsl HyJIeBOro mpooera:

[
=i=0,2q

t =—=
°7 9, 30

- BpeMsi paboThl Ha MapIIpyTe:

T =1 —toc14-5 _13 g4
Ty 30
~4UCII0 €3/10K 3a pabouuii 1eHs:
L, T._ 138
7 213
- HpOI/I3BOZII’ITeHBHOCTB ABTOIIOC3da FPYSOHOI[’I)GMHOCTBI'O qH = 20 T 3a ACHb.
U,=4,Z.7,=20-6-1=120m

HOTpC6HOCTB B ITIOJABHXXHOM COCTaB€ AJIsA pa6OTBI Ha JIMHUH.

=6e300K

-4HCJI0 aBTOMOOMIIEH B 3KCIUTyaTallUu:

0 .
A==—"=10asm.=LQ
U,
-BpEMs, 3aTpadyuBacMO€ Ha OJHY IMOC3AKY ITOCJIC COKpAIICHUS BPEMCHU

MOTPY3KU-PA3TPY3KHU:

=A4-U,,=1200m

cym

l,, 20

L= 73005

¢ 19}’}’1 : ﬂ(_’
-4HCJIO €3/10K 3a pabouuii IeHb:

+0,5=1,83y



T, 13,8

7 = =

© t, 1,87

- IPOU3BOAUTCIbHOCTD aBTOIIOC3Ad I'PY30IIOABEMHOCTBIO u = 20 T 3a ACHb.
U,=9,2,7.,=20-8-1=160m

_Qam 1200 _o
U

160

=8 e300k

PO
OnpenensieM:
- HACKOJIBKO YMEHBIIUTCS MOTPEOHOCTH B TIOJIBHX)KHOM COCTaBE:
A A=10—8=2asmomobuns

Omegem: HeoOX0IMMOE KOJIMYECTBO aBTOMOOMIIEH COKPATUTHCS Ha 2
€ IMHUILIBL.

3adaua 3.

WNHuTtepBan nBuxeHus aBTOOYCOB HA TOPOJACKOM TaHTCHITMAIBHOM MapIIpyTe
cocraBisieT 4 MUH. KonnmuecTBO MpOMEKYTOUHBIX OCTAHOBOK Ha Mapupyre — 12.

Bpemsa mnpoctos aBToOyca Ha KaXXIOW MPOMEXYTOYHOM ocTtaHoBke — 20 c.
Texuuueckass ckopoctb — 24 km/4. Ckopocth cooOwmeHus 20 Km/4.
OKcrutyaTaiuoHHasi ckopocTh — 16 km/4. CKoiabkO aBTOOYcOB paloTaeT Ha
Mapuipyrte?

3adaua 4.

['omoBOI1 00bEM MEPEBO30K TAPHO-YIMAKOBOYHBIX IPY30B B KOHTEHHEpax —
11520 1. Cpenussi Tpy30101b€MHOCTh OAHOTO KOoHTeHHepa — 1 T. Koaddunment
WCIIOJIb30BAHUSI TPY30MOJABEMHOCTH KOHTeiiHepa — 0,8. Bpems ob6opota
koHteiiHepa — 10 mueit. KommuecTtBo aHEl paGoThl MOTPY30YHO-PA3TPY30UHBIX
nyHKTOB — 360. OnpeaenuTs MoTpeOHOE KOJIMYECTBO KOHTEHHEPOB.

Pewenue

- MOTpeOHOE KOJIUYECTBO KOHTEHHEPOB:

v = Lo Mo _ 11520-10
T M1,-qc 7. 360-1-0,8

=400 kormetinepos

Omeem: He0OX0AUMOE KOJIUYECTBO KOHTEHEPORB — 400.

3adaua 3.

[TocTpouts 3mI0py rpyNnoOTOKOB JJIsi aBTOMOOMJIBHOM JIMHUM C KOHEYHBIMHU
nyHkramMu A u B. IIpomexxyrounsie myHkTsl C 1 J{. BenuunHsl Tpy3000TOKOB ( B
TOHHAX) MEXKAY NYHKTaMH JaHbl B TAOJHUILE.

[TyHKTBI [TyHKTBI IOTy4YEHUS
OTITPABJICHUS A C i B
A - 1100 500 200
C 2100 - 1800 900
| 800 1000 - 900
B 600 800 1700 -
HpI/IMe‘IaHI/Ie: PaCCTOSAHUC MCKAY COCCAHUMU ITYHKTAMU OAUHAKOBO.

Pemenue:



ar

2100C 17008
800B
8007 100071
600B
200A
5004 o
1100A 1800C

900

L, Kn



	180*2 + 30*3 + 120*2 + 40*2 + 20*3 + 160*2 + 50*4 = 1350 ден. ед.
	Ответ: Smin = 1350 ден. ед.

